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专题1 集合与常用逻辑用语

一、选择题：(共8小题,每小题10分,共80分)

1.已知全集为实数R，若集合
[image: image113.jpg]Kssu, BBBHISXESR
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       B．[0，2]
        C．(-∞，2)
        D．(-∞，2]
【答案】A
【解析】由题意知
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[image: image5.wmf]{

}

()2

R

CMN

=

I

，

故选A。
2.命题“
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【答案】B

【解析】若有全称命题
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3.集合
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【答案】D

【解析】由题意知集合
[image: image23.wmf]{|0}

Ayy

=>

,所以
[image: image24.wmf]{

}

C|0

R

Ayy

=£

,故
[image: image25.wmf]}

0

,

1

{

)

C

(

-

=

B

A

R

I

,选D。
4.若集合
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【答案】B

【解析】由m=1可得集合
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5.已知
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【答案】C  
【解析】对于“
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6.已知命题
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【答案】B
【解析】本体考查存在性命题的否定，若有存在性命题p：
[image: image51.wmf]xM
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7.已知集合
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【答案】A

【解析】本题考查集合的基本运算以及数形结合的数学思想.由题意知
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8. 下列命题中的真命题是(      )

A.
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【答案】B

【解析】本题考查全称命题与存在性命题的真假,容易得出选项B是正确的.

二、填空题:(共3个,每小题10分,共30分)

9.已知全集U=R，集合A={x|x2-3x-10<0},B={x|x>3},则图中阴影部分表示的集合为                . 
[image: image68.png]



【答案】
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【解析】本题考查集合的基本运算,同时考查识图的能力,由图知:

阴影部分表示的集合为
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10.有下列命题:

(1)若“
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” 为假命题,则p、q均为假命题;
(2)若集合
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(3) 定义集合运算:
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[image: image86.wmf]AB
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的真子集个数为7个.

其中正确命题的序号是        .(把所有正确命题的序号都填上)
【答案】（3）

【解析】对（1），只要p、q中有一个命题是假命题，则有“p
[image: image87.wmf]Ù
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，故a∈[-5,-3]；对（3），属于创新题型，由题意知A*B={0,2,4}，所以A*B的真子集个数为23-1=17个。
11.命题“若
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【答案】若
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【解析】本题考查四种命题,是高考的重点和热点.
三、解答题:(共2大题,每题20分,共40分)
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13． 设集合
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